

化无尽缅怀为前进动力

(上接3版)

潘俊霖说,作为一名党校教师,他必将把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,更加自觉地学习和钻研马克思主义中国化时代化的最新成果,努力在自己的教学与科研工作中进一步深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,不断推动新时代党的创新理论入脑入心。

重庆永川北银村镇银行大厅内的工作人员纷纷放下手中的工作一起收看追悼大会,神情凝重地悼念这位我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人。行长向荣表示,将化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十

大精神的实际行动,以敢闯敢试、勇为人先的奋斗精神,扎实做好小微企业以及乡村振兴的普惠金融服务,把服务工作做深做实做细,以自己的实际行动推动永川经济高质量发展。

在卧龙初中党员活动室里,卧龙初中的党员教师们身着黑衣胸戴白花低头默哀,聆听中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致悼词。收看追悼大会后,校长刘伟神情凝重地说,江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远激励我们前进。我们要继承江泽民同志的遗志,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记为党育人、为国育才的初心使命,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,秉承“海纳百川、扬长致远”校训和“让每个孩子绽放精彩”办学理念,深化

“345生本课堂”教学改革,进一步实施强师计划促教师专业成长,为中国式现代化建设和中华民族伟大复兴培育德智体美劳全面发展的合格建设者。

和街道其他部分党员、干部、群众一起收看了追悼大会后的中山路街道农业服务中心负责人罗倩心情很沉重。她说:“江泽民同志尊重群众、关心群众,总是把人民群众安危冷暖放在心上,他的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进。”

罗倩说,党的二十大报告提出,“提升环境基础设施建设水平,推进城乡人居环境整治”。作为农业服务中心的一名干部,她要立足本职工作,紧紧围绕新时代新征程党的使命任务,全力做好乡村振兴各项工作,从人居环境整治中建靓丽乡村、从移

风易俗倡导中建文明乡村,从产业发展、就业增收中建富裕乡村,为全面建设社会主义现代化国家,全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,让辖区人民群众获得感、幸福感得到进一步提升。

永川职业教育中心的教师们组织各班学生在教室收听收看追悼大会。“江泽民爷爷光辉的一生、战斗的一生,是我们后继者学习的楷模。”永川职业教育中心电子专业2021级2班学生侯佳怡心情沉痛地说,作为一名职教学子,将坚定不移听党话、跟党走,不断增强学习的自觉性,加强文化学习,增强文化自信,提升自己的技术技能,努力成为国家需要的高素质技能人才,为投身中国式现代化建设做好准备。

渝西都市报记者 张玲 钟梅/文 陈科儒 陈仕川 刘灿 龚毅 张玲/图



临江镇机关干部收听收看追悼大会。



重庆城市科技学院师生、员工肃立默哀。



卧龙初中教职工肃立默哀。



中交一公局重庆城市建设发展有限公司工程技术人
员肃立默哀。



永川综合保税区干部职工收听收看追悼大会。



区规划和自然资源档案馆工作人员收听收看追
悼大会。

永川区委常委会召开会议

因时因势因地制宜优化防控举措 有力有效维护社会大局和谐稳定

张智奎主持并讲话

本报讯(渝西都市报记者 彭禹 乔徐灵)12月6日,永川区委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记对河南安阳市凯信达商贸有限公司火灾事故的重要指示精神,学习贯彻市委常委会扩大会议精神及近期全市疫情防控工作相关会议精神,进一步研究部署疫情防控工作。

区委书记张智奎主持会议并讲话。区委副书记、区长常晓勇,区委副书记蔡焘,区委常委出席。区人大常委会主要负责同志,区政府负责同志列席。

会议指出,习近平总书记对河南安阳火灾事故作出的重要指示,充分体现了对安全生产工作的高度重视,充分彰显了人民至上、生命至上的深厚情怀,为我们做好疫情期间安全稳定工作提供了重要遵循。各级各部门要深学笃用习近平总

书记关于安全生产的重要论述,认真落实党中央、市委部署要求,树牢安全发展理念,切实把安全生产摆在重要位置,坚持安全第一、预防为主,增强敏感性、提高执行力,确保各项安全防范措施落到实处。要管住风险点,认真落实国务院安委会“十五条硬措施”,持续深入开展安全生产大排查大整治大执法,加强交通、消防、建设施工、地灾防治、危化品、非煤矿山、关闭煤矿、食品药品、烟花爆竹、校园等领域安全监管,坚决遏制重特大安全事故发生。要扣紧责任链,压紧压实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任、个人岗位责任,加大督查整改力度,加强群众安全意识宣传教育,着力在全社会营造群防群治、共建共享的浓厚氛围。

会议强调,要深入学习贯彻习近平

总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,坚持第九版、落实二十条,因时因势、因地制宜优化防控举措,全力守护群众安康、城市安宁、社会安定。要不断优化完善防控措施,坚持稳中求进、科学精准,坚持时效相统一,走小步、不停步,进一步优化疫情防控各领域各环节措施,做到该管的坚决管住、该放的有序放开,确保不发生疫情规模性反弹、不发生涉疫次生事件、不发生涉疫舆情。要切实防范风险守住底线,进一步树牢底线思维、增强风险意识,坚持问题导向,有针对性地堵漏洞、补短板、强弱项,加快完善医疗诊疗救治体系,加强全人群疫苗接种,强化“一老一小”重点人群保护,严格落实医

院等重点场所防控措施,全力保障群众生命安全和身体健康。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,分类分步有序恢复正常生产生活秩序,扎实抓好助企纾困,深化区领导联系服务企业、“企业吹哨、部门报到”等工作制度,及时帮助企业解决困难问题。加大困难群众帮扶力度,做好特殊群体、低收入群体兜底保障,解决好群众急难愁盼问题。加快推进年初既定的各项目标任务,狠抓招商引资,加大项目建设力度,扎实做好各项民生实事,抓好困难群众帮扶工作,认真谋划好明年工作,确保今年收好官、明年起好步。要统筹安全和发展,着力维护社会大局稳定,切实抓好安全生产,做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

会议还研究了其他事项。